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ПЕРЕДМОВА

Пропонований навчальний посібник має за мету допомогти
учням загальноосвітніх шкіл, абітурієнтам, слухачам підготов-
чих відділень, студентам вищих навчальних закладів I–IV рівнів
акредитації в процесі самостійної роботи над предметом оволо-
діти основами загальної і неорганічної хімії і навчитися
розв’язувати нескладні типові завдання та задачі, як теоретич-
ного, так і прикладного характеру, з урахуванням обсягу програм
для нехімічних спеціальностей.
Теоретичні введення до кожної теми разом з прикладами

розв’язування задач покликані орієнтувати читача в самостійній
роботі і допомогти йому зрозуміти закономірності хімічних
процесів, глибше засвоїти хімічні терміни та поняття,
властивості хімічних елементів та їх сполук.
Щоб полегшити засвоєння хімічних знань, автор навчального

посібника прагнув написати його у порядку поступового
наростання складності матеріалу. Більшість співвідношень і
формул виведено без використання вищої математики.
Матеріал, що вміщено у посібнику, є доступним і легким для

розуміння. Автор вживає чіткі, зрозумілі речення, активні
обороти мови. Назви хімічних елементів відповідають
рекомендаціям Національної комісії України з хімічної термінології
і номенклатури. Для зручності користування посібником по
тексту додаються також загальновживані раніше назви
хімічних сполук.
Довідковий матеріал, необхідний для самостійної роботи з

посібником в процесі виконання контрольних завдань і вправ,
винесено як додаток до посібника.
Готуючи даний навчальний посібник, автор намагався

врахувати як власний багаторічний досвід викладання даної
дисципліни, так і найновіші напрацювання вітчизняних та



9

зарубіжних спеціалістів, а отже, створити такий навчальний
посібник, який би в повній мірі відповідав сучасним як українським,
так і європейським стандартам, принципам Болонської конвенції.
Кожна тема посібника закінчується прикладами розв’язу-

вання типових задач, вправами та задачами для само-контролю.
До найбільш складних задач подаються відповіді. В кінці книги
окремими розділами подаються питання і відповіді з хімії, чудові
досліди з хімії, додатки, список використаної та рекомендованої
літератури.
Істотному поліпшенню сприйняття викладених тем книги

автор великою мірою зобов’язаний науковому редактору
кандидату хімічних наук, доценту О. П. Романюк. Висловлюю
також щиру вдячність рецензентам доктору хімічних наук
Тевтулю Я. Ю. та кандидату хімічних наук, доценту В. В. Кін-
жибало, а також професору В. М. Пічі, завдяки активному
сприянню якого і став можливий вихід у світ цієї книги.

Л. Б. Цвєткова
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